

东北城汽配、轻纺鞋帽批发市场认筹 引老旧市场商户抢铺热潮

德州东北城汽配市场、轻纺鞋帽批发市场90㎡—290㎡财富旺铺3万抵8万,即日起至4月17日办理VIP认筹卡,先到先得;4月18日诚邀您选铺,抢到就是赚到!

4月11日,德州东北城汽配市场、轻纺鞋帽批发市场认筹活动盛大开启。活动现场规模宏大,热闹非凡。整个招商中心人声鼎沸,前来认筹的商户络绎不绝。现场等待认筹商铺的朋友们还欣赏了东北城精心准备的精彩表演。

汽配市场、轻纺鞋帽批发市场建筑面积共7.5万平方米,位于德州东北城项目的西侧,德贤大街以东,东北城一路五金区以西,萱惠路以南,地处项目东北城商业中心核心区域,交通便利。产业模式以园区市场为形态的商业集群,可辐射华北及鲁冀周边地区,形成以产业链式发展的华北最专业的商贸航母。

汽配市场、轻纺鞋帽批发市场认筹火爆,商户们的认筹信心高涨,这与东北城良好的企业形象、品牌影响力、政府的扶持力度、优惠的认筹政策息息相关,东北城所执行的经营战略以及软硬件条件都给了入驻商户一颗长期稳定经营的定心丸。现场第一位办理VIP认筹卡的商户,他来自光明街布匹批发市场,他说“最令我头疼的就是那里拥挤的交通,有时候客户来买商品,车都停不下,更别提我们往外地送货了,小车还勉强可以进去,大车想都别想,我之所以选中东北城市场来经营,就是看中这里便捷的交通,离开市区都很

近,还可以吸引河北的很多客户来选购货物”。另一位来自堤岭汽配市场认筹的商户则坦言“东北城是由市政府重点支持,成熟的经营商圈,完善的配套设施,无论从规模还是业态,都是华北最大最全的专业市场,选择东北城,我就是看中了这里的发展空间。”这是认筹商户的心声,也是老旧市场商户共同的心声。

一座东北城,一个新城市。汽配、轻纺鞋帽批发市场认筹活动能赢得商户们的极大信任和巨大支持,这不仅仅依靠自身的经营理念和优越的资源整合能力,也需要依靠强大的团队和优质的服务。作为一个综合性的商



贸物流航母,汽配、轻纺鞋帽批发市场的建成不仅有利于资源的整合和经济的发展,也可以促进德州专业市场的规模化和规

范化,力求扶助商户做大做强,确保市场持续兴旺,开创鲁冀商贸新格局,相信这里不久定将成为“寸土寸金”的繁华之地!

东海巴黎城环境整治迎创卫



近日,东海巴黎城被评为德州市创卫示范标杆小区。4月12日,为迎接德州市创卫复审工作,给居民创造一个和谐宜居的良好环境,东海巴黎城物业动用人员40余人利用一周的时间对小区环境卫生进行了集中整治,在原有绿化基础上增植草本植物500平方米,清洗路面3000多平方米,并对小区内外设施进行了擦拭、清洁,对花木进行了修剪浇灌。

(马如龙 赵耀)

德州东北城推介会圆满召开

4月9日—10日,德州东北城汽配市场、轻纺鞋帽批发市场推介会在富豪康博酒店完美落幕。

德州东北城汽配市场、轻纺鞋帽批发市场是该项目建设规划中又一力作。汽配市场、轻纺鞋帽批发市场建筑面积共7.5万平方米,位于该项目西侧,德贤大街以东,东北城一路五金区以西,萱惠路以南,地处项目东北城商业中心核心区域,交通便利。产业模式以园区市场为形态的商业集群,可辐射华北及鲁冀周边地区,形成以产业链式发展的华北最专业的商贸航母。德州东北城负责人董海峰在致辞中

表示,在未来的专业市场划分中,汽配市场、轻纺鞋帽批发市场仍属有极大发展潜力的产业。德州市中心城区商业网点规划为:规划整合现有散乱的马路市场,形成具有规模效应及强力辐射的东北城产业园,德州东北城作为华北最大的综合性商业物流园区,必然为德州商贸的发展带来巨大的市场机遇。

德城区商务局副局长陈书峰在致辞中指出,德州东北城以先进的规划运营理念,引领商贸商业发展潮流,缔造了华北最大最全商贸集群,将推动德州与华北地区行业发展步入一个全新的发展阶段。(刘滨)



南苑花城
SOUTH FLOWER CITY
德州南大门·多元国际社区



齐鲁晚报·今日德州



sina 新浪乐居

电商钜惠

现房比承诺更可靠

即刻办理房产证

交100000抵80000

(限时限量50套)

尊贵热线: **0534-2298888**

接待中心: 德州市湖滨南大道1888号 | 开发商: 德州市同三房地产开发有限公司
<http://www.dznyhc.com>